

### 侏罗纪公园不会出现 恐龙DNA久远无法克隆



在科幻电影《侏罗纪公园》中科学家从吸食恐龙血液的蚊子体内提取恐龙DNA,随后创建了侏罗纪公园。然而,最新研究显示恐龙化石中DNA保存时间没有那么长,无法提取。DNA的半衰期为521年,意味着某一生物死亡后521年,一半的DNA化学键将分解,剩下的将在下一个521年分解二分之一,逐年类推。这意味着在理想的环境状况下,生物死亡之后骨骼DNA的所有化学键将在大约680万年后完全分解。腾讯科技

### 粘液菌能自我导航

科学家们发现有证据显示一种没有大脑的单细胞生物粘液菌似乎具备某种记忆能力。在对一种名为“多头绒泡菌”的粘液菌进行实验时,澳大利亚悉尼大学的科学家们注意到这种生物会避免重复自己之前走过的路,这一现象让科学家们开始怀疑其具备导航能力。

研究人员将粘液菌置于容器内。在一个未经处理的表面,96%的粘液菌可在设定的120小时期限内顺利通过容器找到糖水溶液。随后科学家们让粘液菌事先爬过容器壁,目的是留下粘液痕迹,这样后来的粘液菌便无法追踪先前的路径。如此便仅有大约1/3的粘液菌最终在设定的期限内成功抵达糖水溶液。新浪环球地理



编者按:生活有真相,科学乐不停。如果你有些稀奇古怪的念头想知道真相,那就拨打025-84783612和“真相帝”谈谈吧。

现代快报记者 戎丹妍

## 痘痘可以被“毒”死?



漫画 俞晓翔

对于爱美人士来说,脸上冒痘痘实在很心烦,虽然对身体健康没什么大碍,但万一留下疤痕,搞不好就要留下心理阴影了。

那么,脸上长痘,我们应该怎么办呢?最近,有国外科学家研制了一种新的“战痘”方法——“以毒攻毒”。加州大学洛杉矶分校和匹兹堡大学的专家们发现,可以用一些噬菌体(一类专以细菌为宿主的病毒)来对付痘痘。

痘痘又称痤疮,是因皮肤毛囊感染了一种名为痤疮丙酸杆菌的细菌而引发的。人体皮肤会分泌皮脂这种油性物质来滋润毛发和皮肤,但当皮脂分泌过旺时,毛囊就会被堵塞,寄生在皮肤上的痤疮丙酸杆菌就会渗入

其中堵塞毛囊,产生痤疮。只要把痤疮丙酸杆菌杀死,痘痘也就消失了。

万物相生相克,生活在皮肤上的细菌也不例外。外国科学家利用这个道理,在人体皮肤上寻找痤疮丙酸杆菌的“天敌”,他们一共找到了11种可消灭痤疮丙酸杆菌的病毒,且这些病毒对人体都无伤害。这些病毒会分泌出分解细菌细胞壁的酶,从而杀死细菌,真可谓“以毒攻毒”。

江苏省人民医院皮肤科主任骆丹指出,用噬菌体来治疗理论上的确可行,但目前还没有出现,估计到推广应用还需要一段时间。痤疮并不难治疗,很多抗生素就可以杀死痤疮丙酸杆菌,所以长痘痘的人并不用太担心。

### 见多识广



本期问题:猜猜图中的物品是什么?  
上期答案:饼干

请将答案通过短信发送至13675161755,请注明姓名、地址和邮编。我们将选取五位答对的读者发给纪念奖。南京市读者请到报社领取奖品。地址:南京市洪武北路55号置地广场602室。领奖时间:每周二到周五下午。外地读者我们将按地址邮寄奖品。

获奖名单:樊丽(南京市鼓楼区)董琪(南京市大厂)叶舟(南京市白下区)曹力(江阴市)张路(南通市)



作者:贾琦  
长江文艺出版社友情推荐

本期奖品:《心若莲花亦倾城》

### 好消息

### 可保食品安全的“铅笔”

麻省理工大学的科学家,最新发明一种特制的超导碳纳米管“铅笔”。这种纳米管“铅笔”能将其在空气中的感应情况描绘在纸上。

这支带电的碳纳米管非常细,大约是头发直径的五万分之一。它是一个非常强的传感器,当外部分子碰到其表面时,会被绑定在纳米管上,并立即改变纳米管的电流。这种报警系统可以用来检测空气中的化学变化,它甚至可以用在食品安全上,用来检测成熟水果释放出来的乙烯水平。搜狐科学

### 坏消息

### 恒河豚即将灭绝



目前恒河—布拉马普特拉河—梅格纳河流域的印度河段生活着大约1800头恒河豚,而1982年这一数字还是4500头。

在印度教的图腾中,恒河豚是恒河女神的座驾。恒河豚之所以会陷入如此危险的境地主要有三个原因。其中最直接的就是渔人使用的尼龙渔网,会吸收恒河豚发出的声波,往往造成恒河豚最终被困在网里。其次便是河水流量的减小。第三个原因便是污染。中外对话



## 巧祛眼袋

### 法国“液体手术刀”消纹祛眼袋

同医堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,排出积存眼液,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹还是眼周纹,一抹就没,终身不反弹!

### 轻轻一抹 年轻10岁

1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3、不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹,眼周纹。团购优惠:买2赠1

快团订购热线:400-025-9077



## 1 精油治失眠 安睡到天亮



### 三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何

红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平顺心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提取,是专门治疗失眠的复方调和精油。

西药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,让紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

快团订购热线:400-025-9077

## 7 天扒掉脚部死皮、老茧

脚粗人显老,炎炎夏季,别让一双又粗又黑、布满老茧的脚遮盖了你的女人味。

好享受足膜是由日本生命科学(国立)研究院经6年时间反复调配研制,无疼痛无刺激,只脱老皮,不伤新皮,消费者买得放心用得舒心!足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物,在脱去死皮的同时滋养新生肌肤,美白润滑您的美足。

神奇效果,万人验证,每天只需60分钟,



就像穿袜子那么简单;只需七天,脚臭、脚痒、脚气、水泡、老茧、死皮完全消失!亲眼见证婴儿般玉足重生!快团订购热线:400-025-9077

## 3 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌汁从肝肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药

方中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒  
快团订购热线:400-025-9077



## 养心化栓 心脑血管病人救命茶



黑木蘑被称为“植物大熊猫”,每年被美国及日本大量进口,是其养生尚品。其消除癌变因子的能力是灵芝的55倍,具有超强SOD活性,可以显著降低血液和肝脏的胆固醇和甘油三酯,软化血管,调节血脂、血压、血糖和抗血栓,对肝脏解毒、肾脏排泄有极大改善,经精粹提纯的医用注射液是众多医院抢救血栓塞时所用,被誉为心脑血管的“拆弹专家”。

以黑木蘑为主要成分,配以白桦茸、桑叶、决

明子、菊花、普洱茶、山楂等38种名贵草药,通过国家特批,同时添加21种王氏自配秘方,已被国家批准命名为【黑木蘑养生茶】,研究显示,高血压病人喝能使血压下降,头清目明;心脏病病人喝能消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化病人喝能消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血管病人喝,头脑逐渐清醒,恢复肢体功能。最重要的是心脑血管病人喝黑木蘑养生茶能防止半夜突发心梗、脑梗,对于血管严重堵塞的病人来说,无异于保命。

快团订购热线:400-025-9077

## 虫草补肾 爆发男性动力

“还能”虫草含片通过舌下含服吸收,隐蔽性强,起效十分迅速,很多男性都喜欢在需要前含服一粒,不但精力旺盛,而且更加持久,很多人都惊呼,早知道虫草补肾效果好,可没想到真的这么神奇,简直就是天然的伟哥!

“还能”虫草含片是经纳米工艺将完整的虫草粉碎成数以亿计的微形粉末,同时加入西洋参、蚕蛹、黄精等名贵中药材,这些都属于男

性的“大补品”,可整体补肾;同时,更吸引人的是:不含任何化学成分和激素,更安全,有档次。坚持每天含服虫草含片,更有助增强身体细胞活力,改善前列腺症状,补充精力和元气,调节人体免疫力,增强肺部、肝脏和肾脏功能,“还能”简直就是男性的滋补圣品。

特大优惠:买10盒送价值198元内裤一条  
快团订购热线:400-025-9077